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PŘÍSNOTICKÝ 
ZPRAVODAJ 

PROSINEC 2008 
 



Vážení spoluobčané, milí čtenáři zpravodaje. 
 
     Další rok se blíží ke svému konci. V předvánočním čase si mnozí 
uvědomují, že jsou zase o rok zkušenější, moudřejší a starší. Konec 
roku je dnem, kdy se snad všichni kromě oslav a ohlédnutí nad rokem 
minulým zamýšlíme i nad tím, co se podařilo, a trávíme čas 
v úvahách, co nás čeká v roce 2009 v soukromém i pracovním životě. 
        
         Prosím, nenechte si zkazit náladu ekonomickým zpomalením a 
hospodářskou krizí, která zasáhla Evropu, skandály nebo hrozbami 
teroristických útoků, zprávami /co všechno nás čeká a jak se s tím 
vyrovnáme/, které denně slyšíme v médiích i v tomto krásném 
předvánočním období. Užijte si sváteční atmosféry, ale i adventu, 
doby přípravy na Vánoce. V náboženském smyslu je advent příchod 
očekávání narození Ježíše Krista. Z meteorologického pohledu jde o 
očekávání zimního slunovratu. Pro mnohé je tento předvánoční shon 
obdobím možná i stresu, starostí nebo setkávání s přáteli a pro jiné 
zase obdobím různých předsevzetí. Dejte si jen taková předsevzetí, 
která je možno splnit. Předsevzetí o vzájemné spolupráci, slušnosti, 
vstřícnosti a ohleduplnosti není nikdy nesplnitelné. 
   
         Vánoce máme tady, na obecním úřadě jsme měli nádhernou 
vánoční výstavu, ve škole výstavku vánočního cukroví, na návsi svítí 
opět překrásný stromeček, v domácnostech voní vanilka a mně 
nezbývá než Vám všem poděkovat za dosavadní spolupráci, toleranci 
a podporu i tu všední, která není při prvním pohledu vidět.  
 
          Chceme i touto cestou poděkovat všem, kteří se podíleli na 
uskutečnění vánoční výstavy i za zapůjčené předměty, mužskému 
sboru Šatavan, učitelkám a dětičkám MŠ a ZŠ za milé vystoupení, 
Klubu Lhéta za postavení a ozdobení vánočního stromu na návsi. 
Děkujeme.  
 
            Vážení spoluobčané, přeji Vám všem a Vašim blízkým 
jménem svým i jménem zastupitelstva a pracovníků obecního úřadu 
příjemné prožití Vánoc, mnoho radosti ze setkávání se svými 
nejbližšími u rozsvíceného stromečku, klid a pohodu. Do 
nadcházejícího roku Vám přeji pevné zdraví, spoustu splněných přání, 
pohodový, šťastný a pokud možno i veselý a velmi úspěšný rok 2009.  
    
                                                                                  JUDr. J. Pavelková 

starostka obce  



Vodovod 
 
     Jsem ráda, že Vás mohu poinformovat o tom, že společnost VHS, 
a.s. v termínu a bez závad dokončila dílo „Vodovod Přísnotice“. Bylo 
provedeno geometrické zaměření 4 916,8 m hlavního vodovodního 
řadu, desinfekce, rozbory vody, označení hydrantů a osazení 
signalizačního systému GDF.  V těchto dnech již vodovod převzala do 
užívání VODÁRENSKÁ akciová společnost, divize Brno – venkov a 
bylo požádáno o kolaudační souhlas k užívání díla.   
 
       Po zkolaudování vodovodu již nic nebude bránit napojení na 
vnitřní rozvody u rodinných domků, vodovodní přípojky na veřejný 
vodovod. O termínu budou občané informování místním rozhlasem. 
Žádost o napojení vodoměru bude zapotřebí vyřizovat přímo 
s pracovníky Vodárenské a.s., provoz Židlochovice, ulice Lidická 689, 
tel. 547 231 018, v úřední hodiny, a to na základě předloženého 
projektu vodovodní přípojky, souhlasu s umístěním stavby a úhradě za 
provedené práce, kdy bude současně s majitelem objektu uzavřena 
smlouva na odběr pitné vody.  

 
 

Názvy ulic v Přísnoticích 
 
       Názvy ulic jsou potřeba, kdo dokáže najít dům v obci, kde nejsou 
názvy ulic? K rychlé orientaci např. pro záchranáře, lékaře, opraváře 
inženýrských sítí nebo pro bezpečnou orientaci např. pro pracovníky 
doručovací pošty nebo i návštěvníky obce, turisty, jsou názvy ulic 
naprostou nutností. V Přísnoticích již nemáme bezejmenné ulice, ale 
v centrální evidenci obyvatel budou od ledna 2009 oficiálně zavedeny 
názvy ulic tak, jak jsme si je v nedávné diskusi demokraticky vybrali. 
 
       Občané Přísnotic musí používat při uvádění adresy názvy ulic, 
obec zase musí jednotlivé ulice na začátku a na konci označit tabulkou 
s názvem ulice a budou čerstvě doplněny názvy ulic v mapách.  Podle 
zákona  379/ 2008 Sb. o občanských průkazech, je každý občan 
Přísnotic nyní již povinen s přihlédnutím k výše uvedenému zákonu 
požádat si o vydání nového občanského průkazu tak, aby v něm 
byla zapsána ulice, tedy změna místa trvalého pobytu. Stávající 
průkazy se stanou neplatnými.  
 
         Pokud bychom včas nepožádali o vydání nového občanského 
průkazu, dopustili bychom se přestupku. Za přestupek hrozí pokuta ve 



výši až do 10.000,-Kč. Termín pro žádost o vydání nového 
občanského průkazu je do konce ledna 2009. Upozorňujeme proto 
naše občany s trvalým pobytem, že tato povinnost se týká opravdu 
všech občanů, kteří dosáhli věku 15 let bez rozdílu, tedy i našich 
starších spoluobčanů, kteří doposud nemuseli měnit občanské průkazy 
a mají trvalé bydliště v Přísnoticích.   
 
         Občanské průkazy vydává obecní úřad s rozšířenou působností, 
v našem případě je to příslušný Městský úřad v Židlochovicích, 
oddělení matriky a evidence obyvatel, které sídlí v přízemí kruhové 
budovy naproti autobusovému nádraží. Úřední hodiny jsou od 8 hod 
do 17 hod v úřední dny, tj. každé pondělí a středu, tel. 547428745. 
 
            Abychom našim občanům vyšli vstříc a pomohli s nutnou 
administrativou kolem vydání nového občanského průkazu, bude na 
obecním úřadě v Přísnoticích, tel. 547 234 430, k dispozici od počátku 
ledna 2009 tiskopis „ Žádost o vydání občanského průkazu“.  
 
           Po dohodě mezi pověřenou obcí a naší obcí budou pracovnice 
oddělení matriky a evidence obyvatel ze Židlochovic pro naše občany 
k dispozici k přebírání žádostí přímo na obecním úřadě v Přísnoticích, 
ulice Vranovická č. 75 a to ve dnech: 

- čtvrtek dne 15. ledna 2009 v době od 13 hod do 17 hod,  
-  úterý dne 20. ledna 2009 v době od 8 hod do 11 hod, 
-  pátek dne 23. ledna 2009 v době od 13 hod do 17 hod.  

 
       Ve stejné dny bude na obecním úřadě přítomen i pan Pavel Vrba, 
fotograf ze Židlochovic, aby v případě nutnosti mohl zhotovit na 
počkání za částku 130 Kč fotografie občanů na občanský průkaz. 
 
      Občané Přísnotic pracovnicím úřadu předloží: 

- vyplněnou a podepsanou žádost o vydání občanského průkazu, 
- stávající občanský průkaz, 
- jednu fotografii o rozměrech 3,5 x 4,5 cm, 
- popřípadě další doklady osvědčující skutečnosti, které se do 

občanských průkazů zapisují.  
 
           Pro úplnost uvádíme, že žádosti o vydání občanského průkazu 
nemusejí být na úřadě v Židlochovicích nebo v Přísnoticích předávány 
osobně, ale mohou být, řádně vyplněné, podepsané žadatelem a 
doložené, předány např. jedním občanem za všechny členy společné 
domácnosti.  



 
         Občan je ale povinen si osobně převzít vyhotovený nový 
občanský průkaz proti vlastnoručnímu podpisu před pověřenou 
pracovnicí, proto pracovnice matriky a evidence obyvatel 
ze Židlochovic budou zajišťovat i vydávání občanských průkazů opět 
přímo u nás v Přísnoticích. O termínu vydávání občanských průkazů 
budete včas informováni místním rozhlasem. Vyhotovení nového 
občanského průkazu je bezplatné. 
 
           Děkujeme za pochopení této povinnosti. 
 
 
Výpis z usnesení zastupitelstva obce říjen – prosinec 2008 
 
Zastupitelstvo obce schválilo: 
- dohody o partnerství s Obcí Žabčice a Obcí Unkovice, 
- cenovou nabídku a vypracování projektové dokumentace úprav 
veřejného prostranství a oprav komunikací Návsi, ulice Za Kostelem a 
ulice Výhon včetně komunikace k mateřské škole Ing. J. Marečkem, 
Brno, 
- zpracování geometrického zaměření rybníku Lhéta, paspartu rybníka 
a manipulačního řádu, 
- rozpočtová opatření, 
- uzavření smlouvy o nájmu nebytových prostor s příspěvkovou 
organizací ZŠ a MŠ Přísnotice, 
- přijetí p. Z. Mahovské, Přísnotice 64, jako uklízečky na obecní úřad 
na pracovní úvazek 2 hodiny denně, 
- uzavření smluv o smlouvě budoucí na odkoupení pozemků, na 
kterých je situována plánovaná zpevněná komunikace cyklistické 
stezky (bezpečný úsek), 
- smlouvu s JMK na poskytnutí dotace ve výši 24.815,- Kč na zajištění 
akceschopnosti a vybavení JSDH Přísnotice, 
- poplatek za svoz komunálního odpadu /popelnic/ na rok 2009 ve 
výši 500,-- Kč na osobu, 
- dodatek č. 1 ke smlouvě s AVE CZ, s. r. o., 
- dodatek ke smlouvě o dílo s VHS, 
- smlouvu o zajištění pečovatelské služby v roce 2009, 
- zrušení příspěvku od obce na dopravu obědů Domovinka, 
- doplatek mzdových nákladů ve výši 33.000,-- Kč ZŠ a MŠ 
Přísnotice,  
- příspěvek na žáka z Přísnotic navštěvujícího ZŠ Židlochovice ve 
výši 4.135,-- Kč ročně, 



- rozpočtové provizorium na rok 2009, 
- povolení skácení stromů /Ing. L. Fára, č. p. 289, p. F. Svoboda, č. p. 
257/, 
- vykoupení pozemků rybníku Lhéta od občanů za částku 50,-- Kč za 
1 m2, 
- pověření p. K. Fojtíka správcovstvím kulturního domu. 
 
Zastupitelstvo obce vzalo na vědomí: 
- nutnost řešení problému s udržováním pořádku na veřejných 
prostranstvích v obci (autobusová čekárna, okolí kulturního domu, 
dětské hřiště, okolí obce atd.).  
 
Společenská kronika 
 
 
Blahopřejeme našim  
spoluobčanům k životnímu  
jubileu a přejeme hodně  
zdraví a spokojenosti: 
 
 
             jméno                               č. p.                          datum narození 
 
88 roků 
Lazarová Bohumila                      168                               5. 10. 1920 
 
82 roků 
Furchová Marie                              21                             21. 12. 1926 
 
81 roků 
Vágnerová Marie                         252                              14. 10. 1927  
 
80 roků 
Mahovská Jiřina                          141                                20.10.1928 
Marková Božena                           30                              18. 12. 1928 
 
75 roků 
Kerteszová Marie                          80                                8. 12. 1933 
Brychta Jindřich                          147                              14. 12. 1933 
Špánková Jindřiška                     113                              17. 12. 1933 
Přichystalová Jarmila                  102                              31. 12. 1933 
 
 



70 roků 
Svoboda František                       257                             28. 10. 1938 
Čermák Jiří                                  274                             19. 11. 1938 
 
65 roků 
Cechmeister Bohumil                    23                             31. 10. 1943 
Flodr Jan                                      285                               3. 11. 1943 
Paseka Jan                                     74                              20. 11. 1943 
 
Blahopřejeme k výročí 
uzavření sňatku a přejeme  
do dalších společných let  
zdraví a pohodu: 
 
 
             jména                                             č. p.               datum sňatku 
 
50. výročí 
Bažantovi František a Libuše                    155                   4 10. 1958 
Kerteszovi Imrich a Marie                        180                   6. 12. 1958 
 
 
Blahopřejeme rodičům  
k narození miminka  
a přejeme hodně radosti  
a krásných chvilek  
při výchově děťátka: 
 
              jméno                                           č. p.            datum narození 
 
Šmídová Vanda                                         101                  10. 11. 2008 
Pospíšil Antonín                                         38                     3. 12. 2008 
 
Věnujeme vzpomínku našim zemřelým spoluobčanům: 
 
              jméno                                           č. p.                 datum úmrtí 
 
Bobek Jiří                                                  100                  15. 10. 2008 
 
 
     V období od října do prosince se do Přísnotic přistěhovali 2 
občané, 3 občané se z obce odstěhovali.  



 
 
TJ Sokol Přísnotice, oddíl kopané 

 
Vážení spoluobčané, rád bych Vás tímto příspěvkem seznámil 

s činností našeho fotbalového oddílu v druhé polovině roku 2008.  
 
Jak jste si jistě všimli, na našem fotbalovém hřišti se po roce opět 

zelená tráva a plocha už nepřipomíná pole připravené k sázení 
brambor. Jsme velice šťastni, že celá náročná akce spěje do 
vytouženého cíle. O jarních pracích jsem Vás informoval v minulém 
zpravodaji. Přes léto přibylo hlavně té „neviditelné“, ale o to časově 
náročnější práce – zalévání a péče o vzrůstající trávu. Myslím, že i 
přes velmi suché léto se vše zdařilo v rámci podmínek a možností 
velice dobře. Hlavně díky využití Lhéty, které jsme využili až do 
„poslední kapky“. Děkuji tímto rybářskému spolku ve Vranovicích, 
který se o náš rybník v té době ještě staral, že i přes pár nedorozumění 
nám byla závlaha tímto způsobem umožněna. Po několikerém hnojení 
teď trávník využívá zimního odpočinku, abychom od brzkého jara 
mohli různými dokončujícími pracemi konečně hřiště využít po roce a 
půl i po sportovní stránce. Čeká nás vybudování a zapuštění obou 
branek, na straně u nohejbalového hřiště bychom rádi natáhli 
záchytnou síť. Kvůli nenechavcům, kteří několikrát ukroutili a zcizili 
kohouty pro zavlažování, budeme nuceni vybudovat uzamykatelné 
šachty. Plánujeme dokončit opravu laviček a ve spolupráci s Klubem 
Lhéta (věřím, že spolupráce bude úspěšná tak jako doposud) chceme 
vylepšit a zkulturnit celý areál například vybudováním menšího 
dětského hřiště pro zpříjemnění času maminek a nejmenších dětí. 
Věřím, že se z celého areálu Lhéty stane místo, které bude stát za Vaši 
návštěvu nejen během sportovních utkání. Závěrem chci poděkovat 
všem fotbalistům, co se na obnově hřiště podíleli svou prací a 
stráveným časem, za finanční pomoc obci a našim stálým sponzorům 
(Jaroslav Bažant, OLEJNÍK s.r.o., Prima stavebniny Otnice s.r.o.). 

 
Co se týká sportovní stránky, podzimní část soutěže odehraná opět 

v Nosislavi, nedopadla nakonec špatně. I přes velké problémy 
s častými zraněními a „lepením“ sestavy často na poslední chvíli, byly 
výsledky pozitivní. Ze 13 zápasů jich 7 skončilo vítězstvím, 4 remízou 
a pouze dvě utkání byly porážky. Celkové skóre bylo v poměru 39:19 
a v tabulce jsme zaujali pátou pozici se ztrátou 9 bodů na vedoucí 
místo. Bohužel, podzimní zápasy již nebyly tak hojně navštěvovány 



diváky jako na jaře, lze to ale přičíst nevhodným sobotním termínům. 
Od nové jarní sezóny se utkání budou již opět konat v tradiční nedělní 
čas, navíc konečně na opravdu domácím hřišti. 

 
První domácí zápas na obnoveném hřišti se uskuteční 26. 4. 2009 

v 16 hodin proti Měnínu. Ještě před tím bychom rádi uspořádali 
slavnostní otevření hřiště, patrně v sobotu 4. 4. 2009 ve formě 
dvojutkání Sever-Jih. Věřím také, že se podaří uspořádat druhý ročník 
Memoriálu Václava Rosy, jehož první ročník se setkal s velkým 
úspěchem. Pravděpodobný termín bude 27. 6. 2009. O všech 
budoucích akcích budete včas informování. 

 
Za TJ Sokol Přísnotice – oddíl kopané, Ing. Jan Olejník 

 
 
Základní škola a mateřská škola 
 

Letos již po čtvrté se uskutečnila v budově základní školy 
výstava vánočního pečiva spojená s ochutnáváním a výměnou receptů. 
Byla opět velmi úspěšná. Vystavovalo se a ochutnávalo 23 druhů 
cukroví.  

 
Na výstavu přispěli:  Bartlová Bohumila, Bažantová Erika, 

Bažantová Zuzana, Bohatá Dagmar, Cechmeisterová Petra, Fialová 
Alena, Chalupová Bronislava, Kozlová Lenka, Kozlová Vladimíra, 
Kučerová Dana, Kuglerová Michaela, Langová Olga, Mahovská 
Zdeňka, Nechvátalová Zdenka, Rotterová Jitka, Říčková Marcela, 
Skoupá Zdenka, Svobodová Anna, Svobodová Marie, Vojáčková 
Vlasta. 

 
Děkuji všem, kteří obětovali nejen čas a přispěli k realizaci 

předvánoční výstavy. 
PaedDr. Marie Pelikánová  

ředitelka školy 
 

Tříděný odpad - papír 
 

Přesto, že je trh přesycen sběrovým papírem, starý papír sbíráme 
stále. Společnost ASA, která od nás papír vykupuje, snížila nákupní 
cenu, ale papír odveze bezplatně. Papír můžete svázat do balíčku a 
přinést do školy nebo poslat po dětech. Na konci školního roku 
vyhodnocujeme nejpilnější sběrače. Jen bych Vás chtěla požádat, 



abyste tvořili balíčky takové, které mohou odnést děti. (Ne velké 
krabice, které přinesou ke škole dva dospělí a postaví mezi dveře.) I 
tímto způsobem vychováváte děti k šetrnému vztahu k životnímu 
prostředí. Děkuji. 
 
Recyklohraní 
 

Naši žáci jsou přihlášeni do programu Recyklohraní. Neziskové 
společnosti  ASEKOL, EKOBAT a EKO-KOM  zajišťují sběr a 
recyklaci vysloužilých elektrozařízení, baterií a obalů. 

 Cílem programu je zvýšit povědomí o třídění odpadu u dětí a 
také zajistit recyklaci tohoto materiálu. Sběrné nádoby na uvedený 
odpad nám poskytla společnost ASEKOL  a  ECOBAT  a jsou 
umístěny ve škole.  

Žáci mohou do školy nosit nepotřebné elektrospotřebiče (starý 
mobil, kalkulačku, telefon, elektrohračku, drobné počítačové 
vybavení, discman nebo MP3 přehrávač), baterie a akumulátory. Žáci 
se mohou zapojit do zábavných her a soutěží, řeší různé úkoly a kvízy 
z oblasti třídění a recyklace odpadu. Za nasbírané baterie a 
elektrozařízení a splněné úkoly získá naše škola body, za které 
budeme moci vybrat z Katalogu odměn učební pomůcky, hry, 
vybavení pro volný čas. Další informace o projektu najdete na 
www.recyklohraní.cz  

I Vy se můžete do Recyklohraní  zapojit. Dejte dětem již 
nepotřebný „elektromateriál“ a zajistíte nejen jeho recyklaci, ale 
pomůžete i nám vést děti k ochraně životního prostředí a získat body 
na nákup odměn. 

Děkujeme.  
PaedDr. Marie Pelikánová, 

 ředitelka ZŠ a MŠ za pedagogický sbor 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

     

  
 
  
 
 
 
 

 
 
 
 
  
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Přísnotický zpravodaj vydává Obecní úřad Přísnotice. 
Náklad 340 výtisků. Zdarma občanům obce. Prosinec 2008. 

Do nového roku 2009 hodně štěstí, zdraví a osobní 
spokojenosti Vám přeje starostka, místostarosta, 

zastupitelé a zaměstnanci OÚ 
v Přísnoticích 


